
Туреччина  підтримує
продовження  Чорноморської
зернової  ініціативи  на  120
днів

 

Під  час  переговорів  щодо  продовження  дії  Чорноморської
зернової  ініціативи,  які  тривають  на  міністерському  рівні,
Туреччина докладає зусиль, аби дію угоди було продовжено на
120 днів, а не на 60, як раніше заявила російська сторона. Про
це  повідомив  міністр  національної  оборони  Туреччини  Хулусі
Акар, передає Reuters.

Ми почали переговори відповідно до початкової версії угоди.
Продовження угоди є важливим. Ми продовжимо наші переговори
щодо 120 днів замість двох місяців. Сторони оцінять, Росія та
Україна приймуть рішення. ООН має однакове бачення з нами.
Сподіваюся,  ми  спробуємо  вирішити  це  позитивно  найближчими
днями”, — сказав Акар.

Він також наголосив на важливості дії Чорноморської зернової
ініціативи  для  світової  продовольчої  безпеки.  З  моменту
підписання  22  липня  в  Туреччині  Чорноморської  зернової
ініціативи,  підтриманої  ООН,  з  українських  портів  було
експортовано  мільйони  тонн  зерна  та  інших  продуктів
харчування, що допомогло знизити світові ціни на продовольство
з рекордно високих рівнів.

Раніше  в  МЗС  РФ  заявили,  що  Росія  готова  продовжити  дію
Ініціативи  про  безпечне  транспортування  зерна  та  продуктів
харчування з портів у Чорному морі лише на 60 днів.

Угода, укладена за посередництва ООН і Туреччини, має бути
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продовжена  цього  місяця.  Україна  раніше  заявила,  що  для
кращого перспективного планування домагатиметься продовження
угоди на більш тривалий термін — до року, а також хотіла б,
щоб до неї був включений порт Миколаїв.

Наприкінці липня 2022 року представники України, Туреччини та
ООН  підписали  у  Стамбулі  Ініціативу  щодо  безпечного
транспортування зерна та продуктів харчування з українських
портів, яка покликана частково розблокувати українські морські
порти Одеса, Чорноморськ і «Південний» для експорту зерна та
добрив. Аналогічну угоду ООН та Туреччина підписали з Росією.
Перше завантажене судно в рамках Ініціативи вийшло з Одеського
порту 1 серпня.

На зустрічі у Стамбулі у листопаді погоджено продовження дії
Ініціативи  з  безпечного  транспортування  агропродукції  через
Чорне море під егідою ООН ще на 120 днів — до середини березня
2023 року.

«Зернова  ініціатива»  дозволила  розблокувати  порти  Великої
Одеси, які до війни на 80% були воротами для агроекспорту,
підтримати  українських  аграріїв,  збільшити  надходження
валютної  виручки  в  Україну,  стабілізувати  світові  ціни  на
продовольство та запобігти суттєвому погіршенню гуманітарної
ситуації в державах, які знаходяться на межі голоду, зокрема
Ефіопії, Сомалі, Афганістану.

За даними Міністерства інфраструктури, станом на 15 березня в
рамках зернової ініціативи порти Великої Одеси відправили 814
суден із вантажем 24,4 млн тонн агропродукції до країн Африки,
Азії та Європи.
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